
28 травня – 3 червня 2021

МОЖЛИВЕ ПЕРЕНЕСЕННЯ ПЕРЕГОВОРІВ З МІНСЬКА

Питання перенесення переговорів щодо Донбасу з Мінська буде розглядати
нове керівництво ОБСЄ, яке прийде в результаті очікуваної ротації, про це
заявив заявил Олексій Арестович, спікер української делегації в Тристоронній
контактній групі (ТКГ). За його словами, на даний момент на офіційному рівні
перенесення засідань не обговорюється, але раніше голова української
делегації Леонід Кравчук відмітив, що Білорусь не може бути майданчиком для
переговорів ТКГ з ряду причин, в тому числі - політичних симпатій до однієї зі
сторін конфлікта. За словами Бартоша Ціхоцкі, посла Польщі в Україні, Польща
готова стати майданчиком для переговорів контактної групи з врегулювання
ситуації на Донбасі. Представниця української делегації в ТКГ Тетяна Іванова
повідомила, що питання перенесення майданчика для переговорів буде
обговорюватись у підгрупах під час наступного засідання ТКГ.

МАНДАТ СПОСТЕРЕЖНОЇ МІСІЇ ОБСЄ НА КОРДОНІ З УКРАЇНОЮ
ОБМЕЖЕНИЙ ДВОМА МІСЯЦЯМИ

Росія обмежила продовження мандату спостережної місії ОБСЄ на пунктах
пропуску “Гуково” і “Донецьк” (україно-російський кордон). Замість стандартних
чотирьох місяців, діяльність місії було продовжено тільки на два. Раніше США і
ЄС закликали Росію не блокувати таким чином діяльність ОБСЄ на кордоні
України, відмітивши під час засідання постійної ради ОБСЄ, що двомісячне
продовження створить додаткові адміністративні труднощі, ще більше
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зменшивши здатність ОБСЄ контролювати кордон відповідно до Мінського
протоколу.

АНОНСОВАНО ЗАХОДИ З АКТИВІЗАЦІЇ МИРНОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ

2 червня президент України Володимир Зеленський підписав указ про введення
у дію рішення Ради національної оборони і безпеки України про мирне
врегулювання ситуації на Донбасі. Рішення, серед іншого, передбачає
підготовку законопроєктів про введення на тимчасово окупованих територіях в
Донецькій і Луганській областях правосуддя перехідного періоду та внесення їх
на розгляд Верховної Ради, а також завершення облаштування контрольних
пунктів в’їзду-виїзду (КПВВ) на Донбасі зі створенням гуманітарно-логістичних і
сервісних центрів для надання соціальних, адміністративних, банківських,
медичних, поштових та інших послуг.

СИТУАЦІЯ З НАВКОЛИШНІМ СЕРЕДОВИЩЕМ НА ДОНБАСІ МАЄ ОЗНАКИ
ЕКОЛОГІЧНОЇ КАТАСТРОФИ

Екологічній ситуації на території Донецької та Луганської областей присвячено
звіт, який випустила громадська організація Truth Hounds, що документує воєнні
злочини на Донбасі. В ході дослідження були оцінені загрози, пов’язані із
закриттям шахт, роботою систем водо- та електропостачання, обстрілами
підприємств, лісовими пожежами. Констатується, що екологічні проблеми на
Донбасі, що безпосередньо пов’язані з воєнним конфліктом або є його
наслідками, мають тенденцію до погіршення і набуття транскордонного
характеру. Значну увагу в звіті приділено аналізу міжнародного гуманітарного
права для юридичної оцінки дій, що наносять шкоду навколишньому
середовищу, в контексті воєнного конфлікту. Проаналізована можливість
кваліфікації виявлених фактів як воєнних злочинів проти навколишнього
середовища. В публікації “Донбас Реалії” ситуацію коментують експерти, в тому
числі представник Донецької обласної прокуратури.

СЕНАТОРИ США ВІДВІДАЛИ УКРАЇНУ

Делегація сенаторів Конгресу США відвідала з візитом Україну. Під час зустрічі з
президентом України Володимиром Зеленським обговорювались питання
безпеки на Донбасі і вздовж російсько-українського кордону. Володимир
Зеленський подякував США за військову підтримку України, відмітив важливість
продовження політики санкцій по відношенню до Російської Федерації,
закликавши до вироблення її нового, більш ефективного формату. На зустрічі з
Дмитром Кулебою, міністром закордонних справ України, обговорювали
можливості протидії російському геополітичному проекту “Північний потік-2”. “Ми
не розуміємо, як ЄС може спочатку вводити разом з нами санкції проти Росії, а
потім дозволяти їй будувати газоповід” - “Радіо Свобода” опублікувало
ексклюзивне інтерв’ю з сенаторами, що відвідали Україну, про підсумки їхнього
візиту, законопроєкті про поновлення санкцій зі сторони США проти “Північного
потоку-2”, а також можливих темах обговорень під час майбутньої зустрічі
президента США Джо Байдена і президента Росії Володимира Путіна. Тим
часом, Держдеп США включив витрати у розмірі 255 млн доларів до
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бюджетного запиту на 2022 рік для укріплення можливості України протидіяти
російській агресії.

УКРАЇНИ ВАКЦИНУЄ ЖИТЕЛІВ НЕПІДКОНТРОЛЬНИХ ЧАСТИН ДОНБАСУ ВІД
COVID-19

В Україні почався запис на вакцинацію від COVID-19 жителів непідконтрольних
уряду частин Донбасу. В першу чергу мова йде про літній людей від 65 років.
Імунізація буде проводитись на чотирьох пунктах, що розташовані поблизу
КПВВ. При цьому українські правозахисники продовжують відмічати проблеми, з
якими стикаються жителі Донбаса через закриті зі сторони так званих “Л/ДНР”
КПВВ, і не прогнозують можливості їхнього скорого відкриття, а законопроєкт
про скасування штрафів при перетині кордону з Росією для жителів
непідконтрольних українській владі районів Донецької та Луганської областей
не пройшов погодження у Верховній Раді, що ускладнює реалізацію планів за
вакцинації.
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